



Ежемесячное издание

МБДОУ «Детский сад комбинированного вида № 188»

г.о. Самара

Август 2018г

Выпуск 8

кораблик

КАЛЕНДАРЬ ПРИРОДЫ – СЕНТЯБРЬ

Сентябрь - хмурень, ревун. Все чаще начинает хмуриться небо, ревет ветер. Подошел первый месяц осени. У осени свое рабочее расписание, как у весны, только наоборот. Оно начинает с воздуха. Высоко над головой исподволь начинает желтеть, краснеть, буреть лист на деревьях. Как только листьям станет не хватать солнышка, они начинают вянуть и быстро теряют свой зеленый цвет. В том месте, где черешок сидит на ветке, образуется дряблый поясок.

Исчезли стрижи. Ласточки и другие летовавшие у нас перелетные собираются в стаи - и незаметно, по ночам, отбывают в дальний путь. Воздух пустеет. И холодаает вода: больше уж не тянет купаться...
И вдруг - как память о красном лете - устанавливается вёдро: теплые, ясные, тихие дни. В спокойном воздухе летят, серебрятся длинные паутинки... И радостно блестит в полях свежая молодая зе-



льня.

В лесу все готовится к долгой зиме, вся будущая жизнь надежно прячется, тепло укутывается, - все заботы о ней прерваны до весны.

Сентябрь - золотое лето, бархатный месяц с зеленым золотом, златоцвет.

Календарь знаменательных событий и памятных дат СЕНТЯБРЯ

- 1 - День знаний.
- 7 - день барабанщиков.
- 8 - Международный день Грамотности.
- 10 - Всемирный День журавля.
- 10 - День разноцветных букетов.
- 11- День ласкового обращения.
- 24 - Всемирный день моря.
- 27- День дошкольного работника.





«День флага России»

22 августа в России отмечают "День Флага". Все страны мира, все государства, существующие на земле, имеют свои флаги и гербы и являются отличительным знаком государства.

Символы государства – это и история страны, и ее сегодняшний день.

Государственный флаг означает единство страны и его независимость от других государств. Герб и флаг страны созданы в соответствии со строгими правилами и имеют общую символику, которая олицетворяет красоту и справедливость, победу добра над злом.



Это праздник молодой, но педагоги детского сада не обошли этот день стороной. В течение предыдущих недель в группах воспитатели знакомили ребят с традициями, которые рассказывают о флаге и гербе нашей страны, где должен находиться флаг, в каких случаях люди выходят на те или иные мероприятия с флагом, и что означают белый, синий, красный цвета, изображенные на флаге.

Итогом этих занятий стал тематический праздник - "День Российского Флага". Под звучание песни Россия воспитанники группы № 7 торжественно внесли флаг России. Воспитанники торжественно прочитали стихи и пословицы, посвященные флагу. Станцевали торжественно танец с флагами России « Вперед Россия!» Спели песню « Российский флаг». А на веселых эстафетах ребята показали свою спортивную подготовку, и доказали что растут достойной сменой.





«Весёлое лето»

-Почему для всех ребят

Лета не хватает?

-Лето, словно шоколад,

Очень быстро тает!



Лето, как правило, ассоциируется у нас с солнцем, морем, свежими ягодами, фруктами, с мороженым, с полевыми цветами, а также с легкими маечками, шортиками, мыльными пузырями, мелкими и велосипедом. Дети группы № 2 весело проводят время летом.

Теплыми деньками ребята устраивали увлекательные походы и пикники. На участке группы появился даже маленький шалаш. В котором ребята весело прятались от солнышка. Весело ходили по каменным дорожкам наши босые ножки , после дневного сна. А кумушки ребятам привезли родители с черного моря. Так что все ребята немного побывали на море. Чтобы в дождливую погоду не было скучно, ребята посещали сенсорную комнату и устраивали веселые развлечения в группе.





«ПОИГРАЕМ, ПОДРАСТЁМ И В СТРОИТЕЛИ ПОЙДЁМ»



13 августа во 2 мл. группе № 5 «Пчелка» прошло развлечение «Поиграем, подрастём и в строители пойдём». Целью этого развлечения было формирование у детей формирование положительного отношения к профессии строителя, к результатам труда строителя. Ребята расширили и углубили знания о строительных профессиях. Мальчики и девочки побывали в необычной роли-строители. Ребята строили дома и другие постройки разной величины и разнообразных видов. Настроение у всех ребят было радостное и они очень гордились тем, что смогли построить дома разных видов и не только из песка, но и из других материалов.

«МЫ – ЛЕТЧИКИ»



12 августа в группе «Пчёлка» № 2 прошёл военно-спортивный праздник «Мы-летчики» ребята расширили представления о празднике «День военно-воздушных сил» и их профессиях. На празднике дети развивали свои физические качества: ловкость, гибкость, быстроту и выносливость. К празднику подготовили бумажные самолёты. Наши первоклассные лётчики покорили небеса. Праздник получился весёлым и радостным, задорным и энергичным.



«Вот и лето пролетело»



Вот и лето пролетело одним днём.
Август звёздными ночами ворожит.
Скоро осень сменит краски за окном,
Да неспешными дождями загрустит.



Пролетело долгожданное лето. Наступает сказочная пора— осень. Вспомним самые увлекательные и сказочные мероприятия нашего жаркого лета 2018 года.



«Все дело в шляпе» праздник запомнился ребята, своими сказочными шляпами. Каждый ребенок на празднике продемонстрировал свою уникальную шляпу. Дефиле, в сопровождении королевы



Шляп не оставил ни кого равнодушным. «Пиратское приключение» ребята побывали на волшебных островах., где прошли увлекательные испытания. А по завершению морского путешествия , ребята нашли сладкий клад, который был спрятан Джеком Воробьём.



«День светофора» . В гости к ребятам пришёл светофор. Весело ребята провели время, рассказывали стихи и вспоминали правила дорожного движения. А спортивная эстафета, доказала, что все дети знают ПДД.



«День государственного флага России». Праздник патриотического воспитания. Ребята

познакомились с государственной символикой нашей страны. Разучили гимн Р.Ф. Весело участвовали в патриотической эстафете.





«ДЕНЬ РОЖДЕНИЯ СВЕТОФОРА»



Помогает с давних пор
Детям, Друг наш СВЕТОФОР.
Объяснит без напряжения
Детям правила движения



Да, да, у светофора то же есть день рождения. Международный день светофора облюбовал себе жаркий день 5 августа и празднует свой индивидуальный праздник веселым трехцветным подмигиванием.

Современная жизнь автострад не мыслится без этого трехглазого устройства. Даже дети знают, что красный свет означает «стоп», желтый – «внимание», зеленый – путь свободен. И все это четко, без лишней суеты, уже на уровне автоматического сознания.

В гости к ребятам прибыл живой СВЕТОФОР. Встреча получилась увлекательной. Ребята вспомнили дорожные знаки и их предназначение проявляя инициативу и самостоятельность расставляли их. Малыши внимательно смотрели и учились действовать как старшие друзья. Затем все вместе вспомнили сигналы светофора и поиграли в подвижную игру «Красный, желтый, зеленый». К празднику подготовились ребята, сделали маленькие светофоры на память. В завершении нашего праздника провели увлекательную спортивную эстафету. Ребятам очень понравилось играть со светофором.

